



КРУШЕВЉАНИ НИСУ УСПЕЛИ ДА ПРЕД СВОЈИМ НАВИЈАЧИМА СТИГНУ ДО ВИШЕ ОД БОДА ПРОТИВ ЧВРСТИХ СУБОТИЧАНАА

Звиждуци парали Багдалу

Наставили су „чарапани“ са серијом траљавих резултата пред својом публиком, а посебно неефикасношћу, што им је овог пролећа навика. Истина, имали су тешко војевање против надахнутих и чврстих Суботичана, али то није никаква утеха јер су у мању много бодова и нашли се у зони на дну табеле из које се тешко бежи, па треба баш да се забрину за судбину у наставку првенства.

Одавно на стадиону „Младост“ није гостовала екипа која је кренула тако отво-

рви озбиљан ударац на гол Јанковића, али је био непрецизан. На другој страни, Гобељић је имао лепу прилику три минута касније, када га је као на тацни упустио Радловић.

У том делу лопта је само летела између голова. Торбица је упутио у 12. минуту страховит ударац који је фијукнуо изнад гола, потом Милић из лепе позиције шутира поред стative. У 45. минуту шанса која се ретко пропушта, али је Ндијаје умео то да уради са два метра.



рено и офанзивно као што су то били Суботичани. Од првог минута журишали су и већ у 6. минуту упутили

НАПРЕДАК	0
СПАРТАК	0

Стадион: „Младост“, Гледалаца: 900.
 Судија: Дејан Филиповић (Београд) 7.
 Помоћници: У. Стојковић и М. Михајловић. Жупи картони: Луковић, Фримпонг, Лемајић (Напредак), Дукић, Милошевић, Јочић, Антонић, (Спартак). Црвени картон: Милошевић (Спартак).

НАПРЕДАК: Јанковић 6, Радловић 6, Фримпонг 6, Радовић 6, Пуношевац 6, Луковић 6, Гобељић 6 (од 76. Лемајић -), Бајић 6 (од 64. Мајевац 6), Вучетић 6, Трујић 6, Ндијаје 6.

СПАРТАК: Мирковић 7, Дукић 6, Антонић 7, Јочић 7, Милошевић 6, Плавшић 6,5, Ковачевић 6,5, Илић 6 (од 59. Ивановић 6), Торбица 7, Мркела 6,5 (од 75. Фаркаш -), Милић 6,5 (од 83. Мезен -).

Играч утакмице: Бранимир Јочић (Спартак).

У наставку истим темпом је и настављено, али у првих петнаестак минута све се одиграло између два шеснаестерца и без великих узбуђења, осим оног у 52. минуту када се Ндијаје ступио према голу Спартака, Антонић га прекршајем зауставио, из слободног ударца Вучетић упутио „бомбу“, али преко гола. Ндијаје је и у 69. минуту пробао, али опет непрецизно, а у 72. када су сви помислили да је гол, „кратак“ је био на лопту убачену са стране и остали су само уздаси на трибинама.

Од 82. минута Крушевљани су играли са играчем више, јер је Милошевић добио други жути картон и морао пре времена у свлачионицу, али ни то није помогло. До краја ништа се посебно није догодило, „чарапани“ су испраћени звиждуцима, а гледаоци су разочарани отишли домовима.

Драган МИТРОВИЋ

СЛАВКО МАТИЋ

Нисмо одреаговали

- Увек се радујемо када ривал дође да игра фудбал, поготово са три нападача. Мој колега је подигао добро екипу, види се идеја, види се игра. Фалили су само голови, имали смо шанси, нисмо успели да одреагујемо на прави начин. Спартак је играо отворено, агресивно. Још једном се потврдило да нама тешко падају домаћинства и зато се радујемо што ћемо сада гостовати две утакмице.

СТЕВАН МОЈСИЛОВИЋ

Резултат је реалан

- Резултат је реалан, а што се мене тиче волео бих да је било нерешено, али са головима, 3:3 на пример. Имали смо шансе, имао је и Напредак, моја екипа уз неке мале грешке одиграла је добро. Наставићемо да играмо на овај начин и мислим да нећемо бринути што се тиче опстанка.

